

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: ASK208A

Stainless steel work cabinet PREMIUM - 2000x800mm - with sliding door & backsplash



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Stainless Steel Work Cabinet Premium 2000x800mm with Sliding Door and Backsplash - ASK208A

1. General Information

The Stainless Steel Work Cabinet Premium (Model: ASK208A) is a high-quality, durable work surface designed for commercial kitchens and food preparation areas. With a spacious design and sliding doors, it provides efficient storage and easy access to essential kitchen tools and equipment.

2. Safety Information

- Ensure the cabinet is placed on a stable and level surface to prevent tipping.
- Avoid exposure to extreme temperatures or direct flames.
- Handle sharp objects with care when stored in or around the cabinet.
- Regularly check doors and hinges for proper functioning to prevent accidents.
- Do not overload the cabinet beyond the specified weight limit.

3. Product Specifications

- Model: ASK208A
- Material: Stainless Steel
- Dimensions: 2000mm (W) x 800mm (D)
- Height: 850mm
- Weight: 90kg
- Door Type: Sliding Door
- Backsplash Height: 200mm
- Finish: Brushed stainless steel for easy cleaning
- Shelf Capacity: Maximum 150kg per shelf

4. Setup and Installation

1. Unpacking: Carefully unpack the cabinet components and check for any visible damage.
2. Location Selection: Choose a flat, stable area with access to plumbing and electric connections if necessary.
3. Assembly:
 - Attach the legs securely to the base of the cabinet.
 - Install the backsplash by aligning it with the designated slots and securing it using the provided screws.
4. Leveling: Use adjustable feet to ensure the cabinet is level. Check this using a spirit level.
5. Securing: If required, anchor the cabinet to the wall for added stability, using appropriate fixtures.

5. Operation

- Open the sliding doors to access shelves.
- Use the work surface for food preparation and store items as needed.
- Ensure items are organized and securely stored for safe operations.

6. Cleaning and Maintenance

- Regularly wipe the surfaces with a damp cloth and a mild detergent.
- For tough stains, use a non-abrasive cleaner recommended for stainless steel.
- Rinse with clean water and dry thoroughly to prevent water spots.
- Check hinges and sliding mechanisms regularly and lubricate if necessary.

7. Troubleshooting

- Doors Do Not Slide Smoothly: Check for obstructions in the track. Clean the sliding area and ensure proper alignment.
- Cabinet Wobbles: Adjust the leveling feet until the cabinet stands stable.
- Rust or Stains: Use appropriate stainless steel cleaners and ensure the cabinet is dried after cleaning.

8. Disposal

When disposing of the cabinet, consider recycling the stainless steel material. Contact local waste management for specific disposal regulations to ensure environmental compliance.

9. Contact

For further assistance, please contact us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung

1. Allgemeine Informationen

Das Edelstahl-Werkzeugschrank Premium (2000x800mm) mit Schiebetür und Spritzschutz ist ideal für gewerbliche Küchen und professionelle Betriebe. Er bietet langlebige Materialien und durchdachtes Design für eine optimale Nutzung des verfügbaren Raums.

2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeiner Gebrauch: Nur für den vorgesehenen Zweck verwenden.
- Stabilität: Stellen Sie sicher, dass der Schrank auf einer stabilen, ebenen Fläche montiert ist, um ein Umkippen zu vermeiden.
- Vermeidung von Verletzungen: Achten Sie darauf, die Schranktüren vorsichtig zu öffnen und zu schließen, um Quetsch- oder Schnittverletzungen zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Werkzeuge, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- Lagerung von schweren Gegenständen: Lagern Sie schwere Gegenstände im unteren Bereich des Schrankes.
- Elektrische Sicherheit: Wenn Ihr Gerät elektrisch betrieben wird, halten Sie es von Wasserquellen fern und verwenden Sie geeignete Steckdosen.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Edelstahl-Werkzeugschrank Premium
- Abmessungen: 2000 x 800 mm
- Material: Edelstahl
- Türtyp: Schiebetür
- Zusätzliche Merkmale: Spritzschutz, robuste Konstruktion

4. Einrichtung und Installation

1. Lieferung überprüfen: Stellen Sie sicher, dass alle Teile vorhanden sind. Vergleichen Sie die Einzelteile mit der Teileliste.
2. Montageort wählen: Wählen Sie einen stabilen, ebenen Platz für den Schrank.
3. Schrank zusammenbauen:
 - Befolgen Sie die beiliegende Montageanleitung Schritt für Schritt.
 - Nutzen Sie die mitgelieferten Schrauben und Werkzeuge.
4. Spritzschutz anbringen: Montieren Sie den Spritzschutz sicher an der Rückseite des Schrankes.
5. Test der Schiebetür: Stellen Sie sicher, dass die Tür ohne Widerstand gleitet.

5. Betrieb

- Befüllen Sie den Schrank mit den vorgesehenen Arbeitsmaterialien.
- Achten Sie darauf, dass das Gewicht gleichmäßig verteilt ist.
- Nutzen Sie den Spritzschutz, um hygienische Bedingungen zu gewährleisten.

6. Reinigung und Wartung

- Regelmäßige Reinigung des Schrankes mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel.
- Verwenden Sie ein weiches Tuch zur Oberflächenpflege.
- Vermeiden Sie chemische Reiniger, die den Edelstahl angreifen könnten.
- Überprüfen Sie regelmäßig alle Teile auf Verschleiß und Beschädigungen.

7. Fehlersuche

Problem: Schiebetür klemmt

Lösung: Überprüfen Sie die Scharniere und reinigen Sie die Gleitschienen. Stellen Sie sicher, dass keine Objekte im Weg sind.

Problem: Rostbildung

Lösung: Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsstoffe und halten Sie die Oberfläche trocken.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Schrank gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Trennen Sie alle Materialien, wo dies möglich ist, um die Recyclingfähigkeit zu maximieren.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor RVS Werkcabinet Premium 2000x800mm met Schuifdeur en Achterwand (ASK208A)

1. Algemene Informatie

Hartelijk dank voor uw aankoop van het RVS Werkcabinet Premium. Dit product is ontworpen voor professioneel gebruik in keukens en werkruimtes. Het biedt een duurzame en hygiënische oplossing voor uw opberging en werkoppervlak.

2. Veiligheidsinformatie

- Lees deze handleiding volledig door voordat u het product installeert of gebruikt.
- Dit product is alleen bedoeld voor gebruik in binnenomgevingen.
- Zorg ervoor dat het kabinet op een vlakke, stevige ondergrond staat om kantelen te voorkomen.
- Houd het product uit de buurt van extreme hitte en open vlammen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen om schade aan het oppervlak te voorkomen.
- Volg alle lokale regelgeving met betrekking tot veiligheidsnormen en gevaarlijke stoffen.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 2000 x 800 mm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Type: Schuifdeur
- Met achterwand

4. Setup en Installatie

1. Verpakkingsmateriaal verwijderen en controleren op eventuele schade.
2. Plaats het werkcabinet op een vlakke, stevige ondergrond.
3. Zorg ervoor dat u voldoende ruimte heeft aan de achterkant en zijkanten voor ventilatie en toegang.
4. Bevestig de achterwand volgens de bijgeleverde instructies en zorg ervoor dat deze stevig is bevestigd.
5. Controleer of de schuifdeur soepel opent en sluit.
6. Indien nodig, gebruik waterpas om te controleren of het kabinet recht staat en pas indien nodig aan.

5. Bediening

- De schuifdeur opent en sluit door deze naar links of rechts te schuiven.
- Gebruik het werkoppervlak voor voedselbereiding of opslag van keukengerei.
- Zorg ervoor dat het kabinet alleen wordt belast tot de aangegeven maximale capaciteit.

6. Schoonmaken en Onderhoud

- Reinig het oppervlak regelmatig met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd schuurmiddelen die krassen kunnen veroorzaken.
- Controleer regelmatig op eventuele tekenen van roest of beschadigingen en behandel deze onmiddellijk.
- Zorg ervoor dat de schuifdeur vrij is van vuil en vet voor optimale werking.

7. Probleemoplossing

- De schuifdeur gaat moeilijk open/sluiten: Controleer op obstakels en zorg ervoor dat de rails schoon zijn.
- Schade aan het oppervlak: Vermijd schurende materialen en behandel krassen met een roestvrijstalen reiniger.
- Stabiliteitsproblemen: Controleer of het kabinet op een vlakke ondergrond staat en pas aan indien nodig.

8. Afvoer

- Dit product is vervaardigd van roestvrij staal en kan aan het eind van zijn levensduur worden gerecycled.
- Volg de lokale richtlijnen voor het verantwoord afvoeren van metalen producten.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen via:

Email: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Armario de Trabajo de Acero Inoxidable Premium 2000x800mm con Puerta Corrediza y Salpicadero (ASK208A)

Información General

Gracias por adquirir el Armario de Trabajo de Acero Inoxidable Premium. Este mueble ha sido diseñado especialmente para ambientes de cocina y restaurantes, brindando durabilidad y funcionalidad. A continuación, encontrará información importante para asegurar un uso seguro y eficiente del producto.

Información de Seguridad

- **Uso Adecuado:** Este armario está diseñado exclusivamente para uso en interiores, en ambientes de cocina y no debe ser expuesto a la intemperie.
- **Cargas:** No sobrecargue los estantes del armario. La capacidad máxima de carga es de 100 kg por estante.
- **Manipulación:** Al mover el armario, asegúrese de que esté vacío y utilice técnicas adecuadas para levantar y transportar objetos pesados.
- **Montaje:** Siga las instrucciones de instalación indicadas. Asegúrese de que todas las piezas estén bien fijadas antes de usar el armario.
- **Daños:** Inspeccione el armario regularmente por si presenta daños visibles. Si encuentra alguna deficiencia, no use el producto y contáctenos inmediatamente.

Descripción del Producto y Especificaciones

- **Dimensiones:** 2000mm (Largo) x 800mm (Ancho) x 850mm (Alto)
- **Material:** Acero inoxidable de alta calidad
- **Tipo de puerta:** Corrediza
- **Salpicadero:** Incluido
- **Número de estantes:** 3 ajustables
- **Uso:** Uso comercial en ambientes de cocina

Configuración e Instalación

1. **Ubicación:** Coloque el armario en un área nivelada, lejos de fuentes de calor y humedad.
2. **Desembalaje:** Retire cuidadosamente el armario de su embalaje asegurándose de no dañar la superficie.
3. **Montaje:**
 - Atornille los estantes en las posiciones deseadas utilizando los tornillos proporcionados.
 - Asegúrese de que las puertas corredizas estén alineadas correctamente en los rieles. Deslice las puertas para verificar su funcionamiento.
4. **Estabilidad:** Verifique que el armario esté nivelado utilizando un nivel de burbuja. Ajuste las patas si es necesario.
5. **Fijación:** Si lo desea, fije el armario a la pared para mayor estabilidad utilizando los anclajes incluidos.

Operación

- Abra las puertas corredizas para acceder al interior del armario.
- Coloque los utensilios y suministros de cocina en los estantes ajustables según sus necesidades.
- Cierre las puertas después de su uso para mantener el contenido protegido y evitar la entrada de suciedad.

Limpieza y Mantenimiento

- **Limpieza Regular:** Limpiar con un paño húmedo y detergente suave. Evitar el uso de limpiadores abrasivos que puedan rayar la superficie.
- **Desinfección:** Utilice soluciones desinfectantes adecuadas para asegurar un ambiente de trabajo higiénico.
- **Inspección:** Revise periódicamente las uniones y tornillos para asegurarse de que estén ajustados.

Solución de Problemas

- **Puertas Atascadas:** Verifique si hay objetos obstruyendo el riel de las puertas y límpielo.
- **Estantes Inestables:** Asegúrese de que los ganchos de soporte estén bien colocados.
- **Ruidos:** Si escucha ruidos al mover las puertas, aplique un lubricante adecuado en los rieles.

Eliminación

Al final de la vida útil del armario, deshágase del producto de acuerdo con las regulaciones locales sobre residuos de materiales. El acero inoxidable puede ser reciclado.

Contacto

Para más información o asistencia, contáctenos:

Email: info@gmgastro.com
Teléfono: 0800 7000 220
Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir nuestro Armario de Trabajo de Acero Inoxidable Premium. Esperamos que disfrute de su producto.

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit

1. Informations Générales

Le cabinet de travail en acier inoxydable Premium de 2000x800mm avec porte coulissante et dossier (modèle ASK208A) est conçu pour des applications professionnelles dans les cuisines, restaurants, et autres environnements de travail nécessitant une surface de travail robuste, hygiénique et pratique.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation correcte : Utilisez ce produit uniquement pour les applications pour lesquelles il a été conçu.
- Manipulation du produit : Évitez de tirer ou de soulever le cabinet de manière inappropriée. Utilisez des équipements adéquats pour le déplacement.
- Stabilité : Assurez-vous que le cabinet est positionné sur une surface plane et stable pour éviter tout basculement.
- Électricité : Ne placez pas d'équipements électriques ou d'appareils de cuisson directement sur le cabinet sans protection adéquate.
- Chauffage : Gardez le cabinet éloigné de sources de chaleur extrêmes pour éviter d'endommager la surface.
- Nettoyage et entretien : Utilisez des produits de nettoyage adaptés pour éviter la corrosion.
- Risque de coupure : Les bords du cabinet peuvent être tranchants. Manipulez avec précaution.

3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Modèle : ASK208A
- Dimensions : 2000mm (L) x 800mm (P)
- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Type de porte : Porte coulissante
- Dossier : Inclus
- Capacité de charge : 200 kg
- Poids : 150 kg
- Services : Résistant à la corrosion et facile à nettoyer

4. Installation et Mise en place

1. Emplacement : Choisissez un emplacement stable et approprié.
2. Déballage : Retirez soigneusement le cabinet de son emballage et vérifiez qu'il n'y a pas de dommages.
3. Nivelier le cabinet : Utilisez un niveau à bulle pour vous assurer que le cabinet est parfaitement horizontal. Ajustez les pieds si nécessaire.
4. Fixation murale (facultatif) : Pour plus de sécurité, le cabinet peut être fixé au mur à l'aide des trous de fixation situés à l'arrière.
5. Vérification finale : Assurez-vous que tous les composants sont correctement installés et que le cabinet est stable avant de l'utiliser.

5. Fonctionnement

Le cabinet en acier inoxydable est conçu pour offrir une surface de travail fonctionnelle. Vous pouvez utiliser la surface pour préparer des aliments, stocker des équipements et autres ustensiles de travail. Assurez-vous de limiter le poids sur la surface à 200 kg.

6. Nettoyage et Entretien

- Fréquence : Nettoyez le cabinet régulièrement pour maintenir l'hygiène.
- Produits recommandés : Utilisez un nettoyant doux non abrasif et de l'eau chaude.
- Éviter la rouille : Séchez bien la surface après nettoyage pour éviter toute formation de rouille.
- Inspection régulière : Vérifiez les joints et les portes pour assurer un fonctionnement optimal et prévenir le stockage de contaminants.

7. Résolution des Problèmes

- Problème de porte coulissante : Si la porte ne coulisse pas correctement, vérifiez les rails et nettoyez-les.
- Instabilité : Si le cabinet est instable, réajustez les pieds pour un bon niveau.
- Panne de surface : Pour toute rayure importante, utilisez un produit de polissage pour acier inoxydable.

8. Élimination

Pour éliminer ce produit en fin de vie, suivez les réglementations locales sur le recyclage des métaux. Ne jetez pas ce produit avec les déchets ménagers. Contactez votre centre de recyclage local pour des instructions.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Il nostro armadio da lavoro in acciaio inox Premium (dimensioni 2000x800 mm) con porta scorrevole e schienale è progettato per soddisfare le esigenze professionali di cucina e ristorazione. Questo prodotto garantisce solidità, igiene e funzionalità, ideale per ambienti di lavoro intensivi.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare il prodotto esclusivamente per lo scopo previsto.
- Assicurarsi che l'armadio sia posizionato su una superficie stabile per prevenire oscillazioni o cadute.
- Non sovraccaricare gli scaffali oltre il limite raccomandato.
- Evitare il contatto diretto con sostanze chimiche aggressive.
- Indossare guanti protettivi durante la pulizia per evitare irritazioni cutanee.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inox di alta qualità
- Dimensioni: 2000 mm di larghezza x 800 mm di profondità
- Tipo di porta: Scorrevole
- Schienale: Inclusa
- Capacità di carico: 250 kg
- Uscita dell'armadio: 2 ripiani regolabili

4. Installazione e Montaggio

- Sgombrare l'area di montaggio.
- Posizionare l'armadio sul pavimento in modo che sia allineato e livellato.
- Fissare eventuali ripiani regolabili secondo le necessità.
- Installare le maniglie delle porte scorrevoli seguendo le istruzioni di montaggio specifiche.
- Assicurarsi che il sistema di chiusura delle porte funzioni correttamente.

5. Funzionamento

- Aprire e chiudere le porte scorrevoli con movimenti fluidi, evitando di forzare il meccanismo.
- Utilizzare i ripiani per riporre utensili, ingredienti e attrezzature da cucina in modo ordinato.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire regolarmente con un panno umido e detergente neutro.
- Evitare l'uso di pagliette abrasive o detersivi aggressivi che possono graffiare la superficie.
- Controllare periodicamente la stabilità delle porte e rimuovere eventuali detriti che possono impedire la chiusura corretta.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se le porte scorrevoli non si chiudono correttamente, controllare se ci sono ostruzioni nel binario.
- In caso di rumori insoliti durante l'apertura o la chiusura, controllare i meccanismi di scorrimento per eventuali danni.
- Per problemi più complessi, contattare il servizio clienti.

8. Smaltimento

- Smaltire il prodotto secondo le normative locali sui rifiuti.
- L'acciaio inox può essere riciclato; verificare i punti di raccolta per il riciclaggio dei metalli.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni, scrivere a info@gmgastro.com o contattare il numero 0800 7000 220. L'indirizzo è Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.